

В старшей группе прошла настоящая экспедиция в мир водной стихии в рамках недели «В союзе с живой природой». Ребята погрузились в изучение морских и речных обитателей!

Наши юные исследователи с большим увлечением закрепляли знания о том, кто живёт в морях, а кто – в реках, узнавая удивительные факты о каждом из них.

Самыми яркими «звёздами» дня стали невероятный осьминог и очаровательная морская звезда – их необычность по-настоящему захватила внимание детей! Каждый хотел узнать побольше о том, как они живут и чем питаются.

И, конечно же, этот познавательный день завершился творчеством! Ребята создали свои уникальные работы. Такие творческие задания помогают не только развить фантазию и мелкую моторику, но и сохранить в памяти эти увлекательные открытия надолго!

[Фото](#)